Jluct 1

Jaganue 7. Yuciaa Ha
KOODAHHATHOH IDAMOH

L]

BeldepHuTe NpaBHILHEIA 0TBeT.

Ha xoopamHaTHOIT mpAaMoil oTMedens Touknt A, B, C, D. OfHa I3 HIIX COOTBETCTBYeT UHCTY /33. Kakasd 3To ToIxa?
A B C D

1

T * +

4 3 [IpeactaBuM yucaa B ciaef Buze: 4=v16,5=v25,6=v36

O 1) Touka A V25 <+v33 <36

O 2) Touka B 5<+v33<6,

0 3) Touka ¢ T.€.3T0 To4ka C win D, Ho Tak Kak 33 6uirke K 36,4eM K 25, Tov33

O 4) Touka D
3TO TOYKa D
OTBeT: 4

* ad T -

JakpenigeM

1) Ha xoopauHaTHO! npsiMoit oTMeueHbl Touku 4, B, C, D.

v

I 7 3 @ I L ] 7 3
A B D
4 5 C

OgfHa U3 HUX cooTBeTCcTBYyeT 4yucayV23. Kakad sTo Touka?
DA 2)B 3)C 4)D

2) Ha xoopauHaTHO! npsiMoit oTMeueHbl TOUKU 4, B, C, D.

v

| . | P |

5 A B ., C D g
OfHa U3 HUX cOOTBeTCTBYeT 4ucayVv47.Kakada sTo Touka?
DA 2)B 3)C 4)D

3) Ha koopauHaTHOM NpsiMoii oTMedyeHbl ToYkU 4, B, C, D.

v

— o |—e ra—
D

8 A B 9 C 10

OfHa U3 HUX COOTBETCTBYeT uucayV94. Kakasa sTo Touka?

DA 2)B 3)C 4)D

4) Ha koopauHaTHOM NpsiMoii oTMevyeHbl Touku 4, B, C, D.

I ° ® I ® *—
7 A B 8 C D 9
OpHa U3 HUX cooTBeTCTBYeT uucayV71. Kakasg sTo Touka?

DA 2)B 3)C 4)D

v

5) Ha koopauHaTHOM NpsiMoii oTMe4yeHbl ToYku 4, B, C, D.

I PY PS ! e Py !
A D
2 B 3 C 4

OfiHa U3 HUX COOTBETCTBYET ‘mcnyﬁ .Kakad sTo Touka?
DA 2)B 3)C 4)D

v




Jluct 2

Jaganue 7. Yuciaa Ha
DEI KOODAHHATHOH IDAMOH

BeiOepHTe NPABAJILHBIA 0TBET. CpaBHHM yHCIa:

Ha xoopanaaTHOI npsamoil Touki A, B, C 1 1D coOTBeTCTBYIOT HIHCIaM —-0,02 < 0,09 <0,098 < 0,11,
0,098; —0,02: 0,09; 0,11, Torpga nonyyum: A =-0,02, B=0,09,

A B C D

C=0,098,D=0,11

ot

Kaxkoii Touke coorBeTcTBYyeT uricio 0,097
O1DA
o2)B
o 3C
O 49D
OTBerT: 2

JakpenigeM

1) Ha xoopauHaTHOU npsiMoil oTMedeHbl TOYKU A, B, C, D 1 cCOOTBETCTBYIOT YUCAAM —
0,0012;-0,012; —-0,01;0,002.
Py

® * ® >
A B C D
Kakoil Touke cooTBeTcTBYyeT uncyo — 0,01?
DA 2)B 3)C 4)D
2) Ha koopauHaTHOU npsiMoi oTMedeHbl TOYKU A, B, C, D 1 COOTBETCTBYIOT YU CIaM
—-0,031;0,025;-0,04;0,001.
® 7 ® ® >
A B C D
Kako#t Touyke cooTBeTcTByeT uncsao 0,025?
DA 2)B 3)C 4)D
3) Ha xoopauHaTHON npsiMoi oTMeueHbl TOUKU A, B, C, D ¥ COOTBETCTBYIOT YMCIaM
0,43;0,041;-0,72;0,0123.
7 @ L g L >
A B C D
Kako#t Touke cooTBeTCcTByeT uucjao — 0,727
DA 2)B 3)C 4)D
4) Ha xoopauHaTHON npsiMoi oTMeueHbl TOUKU A4, B, C, D ¥ COOTBETCTBYIOT YMCIaM
0,05;-0,011;-0,1;0,022.
o o - . >
A B C D
Kakoit Touke cooTBeTcTByeT uucsao 0,022?
DA 2)B 3)C 4)D
5) Ha koopauHaTHOM npsiMoil oTMedyeHbl TOYKU A, B, C, D 1 COOTBETCTBYIOT YU CAaM
-0,02; 0,93;-0,3;0,42.
® o ® g »
A B C D

Kakoii Touke cooTBeTcTBYeT uucio 0,93?
DA 2)B 3)C 4)D




Jluct 3

Jaganue 7. Yuciaa Ha
KOODAHHATHOH IDAMOH

L]

BridoepuTe npaBH/IbHBI 0TBeT.

OxHo 13 uncel /29, /33, /39, /44 orMeueHo Ha IpAMOIl TOUKOIT A.

A
f t U [IpeactaBuM yKcaa B ciaen Buzie: 7=v49, 5=1/25,6=1/36
5 6 7
V36 < A <49
V36 < V44 < V49
6<V44 <7

Kaxkoe 310 uncio?

T.e. TOYKa A = V44

O 1+/29
©2)+/33
© 3),/30
O 4y I
OTBeT: 4
JakpenigeM
1) OfHO U3 4yHcen \/1_8, \/ﬁ, \/%,\/ﬁ OTMeYeHO Ha npsiMoil Toukol A. Kakoe 3To yncio?
| _ o | | >
4 5 6
1)v18 2)v21 3)v26 4)+26
2) OfHO U3 yHcen \/ﬁ, \/E, \/ﬁ, V60 oTMe4eHo Ha npsiMoi Toukou A. Kakoe 3To yncao?
| — | .
6 7 A 8
1)V35 2) V48 3)V51 4) V60
3) OpxHo u3 yucen V101,vV118,vV123,V145 ormedyeHo Ha mpsiMoi ToYkou A. Kakoe 3To yucio?
| | | a
| | ‘A I »
9 10 11
1)v101 2)v118 3)v123 4)V145
4) OHO U3 yHcesn \/ﬁ, \/H, \/E,\/% OTMeYyeHOo Ha NpsiMoil Toukol A. Kakoe 3To yncio?
I ; I | >
7 8 9
1) V51 2) V61 3) V65 4)+/80
5) OJHO U3 yncesn — \/ﬁ, —\/§, —\/E, —+/3 oTMeueHo Ha npsiMmo# Toukoi A. Kakoe 3To yncio?
I ! *— >
-3 -2 A1
2) V8 3) V6 4) -3

1) —V11




Jluct 4

Jaganue 7. Yuciaa Ha
KOODAHHATHOH IDAMOH

L]

Ha koopanHaTHOU npsiMolt oTMevyeHbl TOUKU A, B, C, D. OfHa U3 HUX COOTBETCTBYET YUCIY

63
o Kakas aTo Touka?

@ L I

_5x11_55 6x11_66 7><11_77

TIxil 1T ixi o1 Tixiio 11
63 o 55 _63_66 . o »
Otger: B T.€.77 970 Touka B, Tak Kak 1= < 77 < 77,H 63 bmnke k 66,9eM K 53.

v

JakpenigeM

1) Ha xoopauHaTHO! npsiMoit oTMeueHbl Touku 4, B, C, D.
- —t————
A B D
5 C 6
4 69
O/1Ha U3 HUX COOTBETCTBYET !mcnyﬁ. Kakas 3To Touyka?
DA 2)B 3)C 4)D
2) Ha xoopauHaTHO! npsiMoit oTMeueHbl Touku 4, B, C, D.
I PY P ! Ps PY ! >
6 A B 7 D g
95
O/1Ha 13 HUX COOTBETCTBYET !mcnyﬁ. Kakas sTo Touyka?
DA 2)B 3)C 4)D
3) Ha koopauHaTHOM NpsiMoii oTMevyeHbl Touku 4, B, C, D.
|—e ° |—e 5 | >
8 A B 9 C 10
190
OJiHa U3 HUX COOTBETCTBYET ‘mcnyﬁ. Kakast aTo Touka?
DA 2)B 3)C 4)D
4) Ha xoopauHaTHOU npsiMoil oTMevyeHbl TOYkU 4, B, C, D.
I o - I ® ® ! >
7 A B 8 C D 9
235
OJiHa U3 HUX COOTBETCTBYET qucnyﬁ. Kakas aTo Touyka?
DA 2)B 3)C 4)D
5) Ha kxoopauHaTHOU npsiMmoil oTMevyeHbl TOYkU 4, B, C, D.
|—= — s >
A B C D
2 3 4
49

O,E[Ha N3 HUX COOTBETCTBYET ‘-II/ICJ'IYR .Kakas sTo Touka?
1A 2)B 3)C 4)D




Juct 5

Jaganue 7. Yuciaa Ha
DEI KOODAHHATHOH IDAMOH

BeioepHTe MpaBHILHBINA O0TBET.
CpaBHUM uucJa:
a=1,b=2,c=8
Da-b=1-2=-1<0

Ha I{OOpZ[IlHaTHOﬁ l'[pﬂ.\[OfI OTMeueHbl UlciIa a, b1 c.

o
* + * -

a b c 2)c—a=8-1=7>0
Kakas n3 pasgocreil a — b, ¢ — a, b — ¢ IoIoKNITENBHA? 3)Ybp—c=2-8=-6<0
Oa—>b
O 2c—a
O 3)b—c
O 4) Hu O1IHA 13 HAX
OTBeT: 2
JakpenigeM
1) Ha xoopAvHaTHON NpSAMON OTMeYeHbl TOUYKH
! ® >
X y z
Kakoil u3 pasHocTeld X — Y,y — Z,Z — X I0JIOKUTeJbHA?
Dx—y 2)y—z Nz—x 4)HH O HA U3 HUX
2) Ha koopauHaTHOU NpsAMOM 0TMeyeHbl TOUKU g, bH ¢
* . .. >
a b c

Kako# us pasHoctedt a — ¢,a — b, c — b orpunaresnbHa?

1) HM OHA U3 HUX 2)a-c 3)b—a 4)c—b
3) Ha xoopAvHaTHON NpSAMOM OTMe4YeHbl TOUKU X, Y U Z
? . - >
y z X

Kakoil u3 pasHocTel X — Y,y — Z,Z — X OoTpulaTesJbHa?

Dy-—z 2)x—y 3) HH O Ha U3 HUX 4)z—x
4) Ha xoopauHaTHON NpsAMOM OTMedeHbl TOUKUX,Y U Z
7 o L >
z y X

Kakoil 13 pasHocTely — X,y — Z,X — Z oTpulaTeJbHa?

Dx—-z 2)y—z 3) HY O Ha U3 HUX Py—x
5) Ha xoopAvHaTHON NpSAMOM OTMe4YeHbl TOYKUX,Y U Z
® o *——»
X Z y

Kakoil u3 pasHOCTEH Yy — X,Z — Y, X — Z NOJIOKUTeJbHA?

1)HM OiHA U3 HUX 2)y—x Nz-y 4Y)x—z




Jluct 6

Jaganue 7. Yucia Ha
DEI KOODAHHATHOH IDAMOH

BriOepHuTe NPABH/ILHBII 0TBET.
I L Yuciro a =~ 7,3

Ha KOOPJIIH&TI{Oﬁ HpH)IOﬁ OTMEUeHO YHCIIO a.
1)7,3 — 6 = 1,3 > 0,HeBepHO
o0 1 T T T ' 1 o e 2)7,3—7 =1,3 > 0,BepHO
3)6 — 7,3 = —1,3 < 0, HeBepHO
4)8 — 7,3 =0,7 > 0, HeBepHO

Kaxkoe 13 }’TBep}[{JeHIIﬁ JUIA 3TOTO YHCIAa ABIACTCA BepHL]M?

Ola—6<0
O02a—-T7>0
03)6—a>0
C4)8—-a<0

OTBerT: 2

JakpenigeM!

1) Ha xoopAvHaTHON NpAMOM OTMeYeHO YUCJIO a

0 1

Kakoe 13 yTBep:xeHUU OJ151 3TOr0 Yuc/ia ABJASETCA BEPHbIM?
D2-a>0 2)a—3>0 3)3—-a>0 4)a—-2<0

2) Ha xoopAuHaTHOM NpsIMOM OTMEYEHO YUCJIO A

0 1

Kakoe u3 yTBep>XJjeHUl [IJisl 3TOT0 YKCJ/Ia ABJsSIETCS BepHbIM?
1)2—-a>0 2)5-a>0 Na-7<0 4)5-a>0

3) Ha koopAnHaTHON NpsAAMON OTMeYeHOo YHCJIO a4

1 Il L L L La L il
T L) T T T | B T T

0 1

Y

Kakoe u3 YTBep)K,ELeHI/Iﬁ AJIdA 3TOro 4YrcJjia ABJIAeTCA BeprIM?

1)5-a>0 2)a-7>0 Na-2<0 4)5-a<0
4) Ha koopuHaTHO! NpsIMO# 0OTMEYeHO YUCJIO A
(I] i L L] L] 1 L] L 1 T e

Kakoe u3 YTBep)KLLeHI/Iﬁ AJIA 3TOro 4rcJjia ABJIAeTCA BeprIM?

1)4-a>0 2)a-7>0 Na-1<0 4)5-a<0
5) Ha koopauHaTHON NpsIMOi 0TMe4eHO YHUCJIO @
L L 1 1 Lo 1 L L Il 1 -
1 I I 1 Ll I 1 I 1 1 Lanl
0 1 a

Kakoe u3 yTBepxJeHUU OJ151 3TOT0 YUCJ/ia SABJSETCA BEpHbIM?

1)5-a<0 2)a-7>0 3Na-2>0 4)5-a<0



Jananue 7. Yucia Ha
DEI KOOD/IHHATHOH NPAMOH

Jluct 7

BriGepHTe NpaBH/ILHBINH 0TBET.

o . 55 64 72 79 ) N
ITHO H3 YICel E ﬁ E._ ﬁ OTMEUEHO Ha IIPAMOI TOYKOIL. L[HC/]O a > 3
(:] | : pe . t t } T 55 5
. o 19 19
Kaxoe 310 urcio? 64_ 7
— =3 —
TR
55
o= 3)— =3—
19 19 19
028 " 79 . 3
13 19 19’
T 37<315 =3
0p® 19 °°19'% T 719
BT Oteert: 2
Jakpemnigem!
1) 58 69 76 83 . .
OpHo U3 uncel —, —, —, — OTMEeUeHO Ha IIPAMOIl TOUKOIL.
13 13 13 13
{ } } i } i o } } -
0 1
58 69 76 83
2)
o 81 90 99 108 . .
JHO U3 yHcel —, —, —, —— OTMeueH0 Ha MPAMOI TOUKOIL.
17°17° 17 17 P
+ t } + t +o—1 t i —
0 1
Kaxoe 310 umncio?
81 90 99 108
1)5 2)5 3)5 4)7
3)
20 34 38 43 . .
OnHo 13 uHcel —, —, —, — OTMEUeHO Ha MPAMOH TOUKOIL.
9 9 9 9
{ } } o—— } t i i —
0 1
Kaxoe 310 uriciao?
29 34 38 43
1); 2)? 3); 4)?
4
) 31 37 41 47 o
Omgo 13 uncenq —. - T - OTMEUEHO Ha IIPAMOH TOYKOIIL.
11 11 11 11
—————————+—+—+—+—+—>
0 1
Kaxkoe 310 umncio?
31 37 41 47




Jluct 8

Jaganue /. Yucia Ha
DEI KOODAHHATHOH IDAMOH

BpidepnTe NpABHILHLII 0TBeT.

2 4 10 2
OmHO U3 UHcel —; —; —; — OTMEUEHO Ha IpAMOIT TOUKOIL. — =
PR p 1) - 0,2857..

4
i t — t i t t i t — 2)==0,571..
o 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1 7

Kakoe 310 wicio? - 3) 1_70 =1,428..

o1z 11
;i 4) 7 =1,571..
012 =
fo
03—
i
04— Otget: 1
7
Jakpenigem!
Bruioepure npasuibublii orser.
1) BoiGepuTe NPaBRILHBIIN OTBET. 5)
3 4 8
S i; i: 1; 13 T — OJIHO 113 uIIce i—,j; —ﬁ; ,1,7,; 7 OTMEUEHO Ha NpAMOil TOUKOIT,
n-nrmm
N + 4 N + N s + G " t y t t + + + + + t +
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1 0 o1 02 03 04 05 06 07 08 09 1
Kakoe 370 Q1ci10? Kakoe 310 uniesno?
4 o1 ‘
D4 ) 14 7
8
2) — o2
) lq 1 ) 187
) O
’ 11 AT
" 13 4 14
0 4) — [e)
11 ) 17
BbidepHTe IPaBHIBHBII 0TBET.
2) Bridepure npaBuibHbIl 0TBET. 6)
4 6 8 13 . -
11 13 14 . . OHO 13 4HCell —; —; —; —— OTMedeHO Ha IPSAMOIT TOYKOIL.
OJIHO 113 YIce 5 H ; OTMEUEHO HAa MPAMOIT TOUKOIL. TN
177171717
" " N " N " N N . N " + t 1 t t t t 1 t t t
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
Kaxkoe 310 uncno? Kaxoe 370 uncio?
4
1) 10 O 1)y=
{f §
O 2 Q —
% 1
O 3) ; 0 3) §
17 7
O 4) 14 o 4 13
17 7
3) BRIGepHTe IPABIILHLI OTEET. 7) BbibepHTe NPaBHIbHBII 0TBET.
OIHO 113 UHceT 2.3 5 11 OTMEUEHO HA TIPAMOIT TOUKOIT OpHo 13 unceT i; i; i; i OTMEUeHO Ha MPAMOIT TOUKOIL.
A 23" 23" 237 23 P : 17177 17 17
t + t t t t t t t t - + t t t + t u t t t t
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
Kaxkoe 3T0 4nciIo? Kaxoe 310 uncio?
2
on2 on—
233 147
02— 02—
253 17
8
03) — =
& Vg
9
O4) — o4 —
23 ) 17
4) O1HO 113 Urcen 53 55 6T T TMEUEHO Ha NpAMOit TouKoit 8) OmHO 13 unceT 6,7, 11 OTMeUeHO Ha IpAMoii Touxoii
JIHO Rl T Ty T O *UEHO He DI TOUKOIL. 5 "5 aa ma A <OH.
0 113 HIIce 1 1 18 18L €UEHO HA MPAMOIL TOUKO 2393 237 23 P
N 4 . N N N N 4 ; 4 : ' y ' L \ : : ' ' s
+ + t + + + + + + + } } + } t t t + } } —-
0 ! 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
Kaxoe 310 wiieo? Kakoe 3To qicio?
6
01) —
O1) ? ) 23
8
O 2) 55 ©2 23
é oyl
03l ) 23
% 09 12
O 4) = 23




Jluct 9

Jazmanue /. Yuciaa Ha
DEI KOODAHHATHOH IDAMOH

BribepuTe NpaBHILHBIH OTBET.
Kakoe 113 TaHHEIX HIDKe HIIcel IPHHATIEKNAT 0Tpe3Ky [4; 5]? 4 68 5 85
1)4:—:— I/IS:—:—’
1 17 1 17
_ 68 85
58 [4;5] = |-=;==|, Torga aTOMYy OTpE3KY
o1 1717
17
2 72 72
J — NPpUHAOJIEXHUT YUCJIO0 ——
17 17
87
O 3) —
17 OtBeT: 2
91
O 4) —
17
Jakpenigem!
1) BhIGCpHTE MDABILTLABI OTBCT. 5) BuIfepHTe NPABIILHBII 0TBET.
Kaxoe I3 JaHHBIX HILKe UHCeNT IPHHAIIEKIT 0TpesKy [7; 8]? Kaxoe 113 JAHHBIX HIDKe WIICeT IPHHALIERKIIT OTPe3Ky [3; 4]?
L 45
1) 69 01 T
11 1
80 0 2) 52
2) — 19
11
90 3) ﬁ
3) — 19
11 7
92 4 —
AT 19
2) BrIdepHTe NPABHILHBII OTBET. 6) BrIdepHTe MpaBUILHBIH 0TBET.
Kaxoe H3 TaHHEIX HILKe UHCeNT IPHHAIIEKNT 0TpesKy [8; 97 Kaxoe H3 TaHHBIX HILKe UHCeNT IPHHAIIEKIT 0TpesKy [6; 72
- 46
01 —
) .—73
2
2) —
) 75
5
03—
g
O 4) —
4) -
3) Bei0epATe NpaBHILHBIA 0TBET. 7)
Kaxoe 113 IaHHBIX HILKe ICeT IPHHAIICKIT OTpe3Ky [4; 5]7
67
) 1) ﬁ
eF) 49 gy 11
15 02—
52 12
02— ~ o 83
;5 (@] 3) .
09 i
15
71 95
15
4') Kakoe 113 JTaHHBIX HIDKe UHCEI IIPHHAIIEKIT OTPe3Ky [5; 6]? 8) BbI6epiTe MARTHILHKI OTBET.
Kaxoe 113 JaHHBIX HIDKe dIcel MPIHAUIeIKIT OTpe3Ky [3; 4]7
79 o ﬂ
2) 3 14
57
82 02) —
3) kT 14
61
op B0 03
o4 14
65
O 4) —
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Jazmanue /. Yuciaa Ha
KOODAHHATHOH IDAMOH

L]

Beioepure npaBu/IbHbIA OTBET.

Ha xoopHHAaTHOI IpsAMOIT OTMEUeHB! Ulcia & H y.

Kaxoe 13 IpHBeIEHHEIX YTBEP:KIEHIIN 11T STIX WIICET HeBepHo?

L T » -

X 0 v

-

Oly—=z<0
O 2z?y>0
O3Hay<0
OHzty>0

[yctbx = -1,y =4
1)4 — (—1) < 0,HeBepHO
2)(—1)2x 4 > 0, BepHO
3) —1 x4 < 0,BepHO
4)—1+4 > 0,BepHO

OtBeT: 1

D

2)

3)

4)

JakpenigeM!

BrpIoepuTe NPaBHILHBIH 0TBET.

Ha koopzHaTHOIT IpAMOiT OTMeueHH gHcIa a 1 b.

b (IJ a

Kaxoe 13 npuBeASHHBIX YTBePAISHINT 1718 3THX WIICE] HeBEPHO?
Ola+b<0

02)a% >0

) 3)ab <0

D Ha—-b>0

BeIOepHTe IPABHILHBIH 0TBET.

Ha xoopamHaTHoI! mpAMoit 0TMeueHs! uHclIa a 1 b.

a (') b
Kakoe 113 IIpIBeIEHHEIX YTBEPAISHILT [UTA ITHX YHCe] HeBepHo?
Olya+b>0
O2Db—a>0
O 3)ab>0

O 4yab® <0

Br1oepHTe NPABHILHBINA OTBET.

Ha Koop/IHHATHOIT IPAMOIT OTMeUeHE! UICa & 1 Y.

x 0 ¥

Kakoe 113 IpHBE/IEHHEIX YTBEPAISHILT 1A ITHX YHCed HeBepHO?

Olzy<0

O 2)zly>0
O3)z+y>0
Ohz—y<0

Bri0epHTe NpaBH/ILHBIN 0TBET.

Ha xoopIHATHOI IpAMOII OTMeUeHE! IIca a 1 b.

b 6 a o

Kakoe 113 IpHBeIEHHBIX YTBEP:K/ICHII 1711 TIX UHCeT HeBepHO?
O 1)ab® <0

O 2)a-b>0

O3)a+b<0

O 4)ab< 0

5)

6)

7)

8)

BreIOepHTe NIPABHILHBINA 0TBeET.

Ha }\'OOP,?_'IHHHI'HOﬁ ]'[pﬂMOﬁ OTMEYEHBI THCHA = H .

'
1 oo

x 0¥

Kaxoe I3 IIPHBeIEHHEIX YTBePISHIL 1A STIHX UICeT HeBepHo?
ODazy<0

0 2) rzy >0

O3z+y<0

OHhz—y>0

BriOepHTe NPABHILHBII 0TBET.

Ha xoopiHaTHOIT NpAMOIT OTMedeHE ulCcTa a 1 b,

b (') a o

Kakoe 113 mpHBeIEHHBIX YTBEPIK/ICHIIT 7T 3TIX UHCEeT HeBePHO?
O 1)ab<0

O 2)ab® >0

O 3)a+b>0

Oda-b<0

BrIbepHTe NPAaBHILHBIA 0TBET.

Ha KoopIHATHOIT IPAMOIT OTMeUeHSI wicIa a 1 b.

a ('] b

Kaxoe 13 IPHUBeICHHBIX YTBeP/KICHII 171 TIX WIICeT HeBepHo?

ODa+b>0
O2a—b<0
O 3yab® <0
O 4yab>0

BoibepuTe NpaBHIbHBIH 0TBeT.

Ha kooparHATHOI IpAMOIl OTMeUeHS! 9HCIA & H Y.

L
+—+ » -

Yoo x

Kaxoe 13 NpHBeIEHHEIX YTBEP/AIEHII 1714 3THX HIICe] HeBepHo?

Olz+y>0
O2zy>0
O3Py—x <0
O 4zly<o
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Jazmanue /. Yuciaa Ha

DEI KOODAHHATHOH IDAMOH

BeiOepHuTe NpaBHIBHBIA OTBET.

110
Me Iy KakIMH LEIEIMII YHCTIaMI 3aKTI0UEH0 YHCI0 f?

Penrerve:
110 6

. 13 1=10 13’
8 < 8E < 9,10 €CTh, —— JIEKUT MEXNLY

yucaaMu 8 u9

O1)8u9
02)9mu10
O3)10nll OTgert: 1
OHllul2
JakpenigeM!
1) Mex/y KakKUMH YHCJaMH 3aKJIH4eHo | 5) Mexy KakMMH YHCJAMH 3aKJIHOYEHO
YUCJIO %? YUCJIO % ?
DHé6u7 1)7u8
2)7u8 2)8u9
3)8u9 3)9u 10
4)9u 10 4)10u 11
2) Mex/ly KakMMH YHCJaMU 3aKJII0YeHo | 6) Mexy KakMMH YHCJAMH 33aKJIHOYEHO
YUCJIO 9—97? YUCJIO 12%9 ?
Hé6u7 15u6
2)7u8 2)6u7
3)9u 10 3)4ub
4)10u 11 4)8u9
3) Mex/y KakKUMH YHCJaMU 3aKJIH4eHo | 7) Mex/Jy KakMMHM YHCJAMH 3aKJIHOYEHO
YU CJI0 8, 4HCJIO E?
17 13
1H6u7 1)7u8
2)5u6 2)6u7
3)4us 3)5u6
4)7u8 4)4ub5
4) Mex/y KakUMH 4YHCJaMU 3aKIi4deHo | 8) Mexy KakMMH YHCJAMH 3aKJIHOYEHO
YUCJIO %? YUCJIO % ?
1H6u7 D3 u4
2)7u8 2)4us
3)8u9 3)5u6
4)9u10 4)6u7




Juct 12

Jaxmanue /. Yuciaa Ha

DEI KOODAHHATHOH IDAMOH

Bri0epHTe NpaBHILHBIH 0TBET.

17 13
Kakoe 13 cIeAyIomIX UHCel 3aKTFUeH0 MeAIY UHCIaMH o I ﬁ'?

0 1)06
0 2)0,7
0 3)0,8
O 4)09

Pemerre:
1 Y- 08947
) 19 = 08947
2) 2 = 0,9285..
14

OTBet: 4

JakpenjigeM!

1) Kakoe u3 caegywomux  4ucea | 5)
3aKJII0YEHO MEXAY YUCIaMU — U =7?
1)0,5
2)0,6
3)0,7
4)0,8

2) Kakoe u3 caegywomux  4ucea | 6)

8 11
3aKJIDYE€HO MeXx Ay YhcCjlaMUu g u T ?
1)3,0
2)2,7
3)2,8
4)2,9

3) Kakoe w3 caegywomux  4ucea | 7)

17 19
3aK/II01EHO MEX/ly YUCIaMU T U o ?
D11
2)1,2
31,3
4)1,4

4) Kakoe w3 ciaeaywmux — yuces | 8)
15 13

3dKJ/JIDY€HO Mex Ay YucCj1aMu 16 u s’
1)0,9
2)0,6
3)0,7

4)0,8

9) Kakoe w3 caegywomux  yucen | 10)

8 12
3dKJ/JIDY€HO MeX Ay YUCJIaMUu — U — ?

13 17"
1)0,6
2)0,7
3)0,8
4)0,9

Kakoe u3 ceAyruux Yyuces 3aK/JI049€eH0
Mexay 4YuciaMnu g I/Ig')
1)0,9
2)1,0
3)1,1

4)1,2

Kakoe u3 ceayruux Yyuces 3aK/JI049€eH0
Mexay 4YuciaMunu g I/Ig')
1)1,2
2)1,3
3)1,4

4)1,5

Kakoe U3 cyie[lytoliux yrces 3aK/JI04eHo

33 247
Me)KAy YUcCJIaMHu 1_6 HE {
1)2,0
2)2,1
3)2,2
4)2,3

Kakoe u3 cdjleayromux 9Yruces 3aK/JI9YeHO0
MeXxAay 4ucjiaMu % I/I%')
1)0

2)0,1

3)0,2

4)0,3

Kakoe u3 cdjleayromux 9uces 3aK/JIl09eHO0
MeXxAay 4ncjiaMiu 1—79 I/Il—z')

1)0,2

2)0,3

3)0,4

4)0,5




L]

Jaxmanue /. Yuciaa Ha

KOODAHHATHOH IDAMOH

Jluct 13

Bri0epuTe NPABH/IBLHLIH OTBET.

Permierre:

1) 11 =v121,13 =v169

MexITy KakIMI YHCIAMII 3aKTIOUeHO UHCTIo /307 2)5=+/25,6 =36
O 1)1lul3 3)2=v4,3=+9
02)5u6 4)29 = V861,31 = V961, 3nauur,
-1:1-3)2113 5<\/ﬁ<6
D 4)29 131 Ormer: 2
Sakpenigem!
1) Mexay KakMMHM 4YHCJaMH 3aKJo4yeHo | 5) Mexay KakUMH 4YHCJIaMH 3aKJH0YEeHO
qucao V39? yucio V54?2
1)5u6 1Hé6u7
2)6u’7 2)7u8
3)38u 40 3)9u10
4)12u 13 4)53 u 55
2) Mexay KakMMHM 4YHCJaMH 3aKJo4yeHo | 6) Mexay KakuMH 4YHCJIaMH 3aKJI0YeHO
yucsao V15927 yucio V13?
1)5u6 1)5u6
2)6u7 2)2u3
3)38u 40 3)3u4
4)12u 13 4)12u 14
3) Mexay KakMMHM 4YUCIaMU 3aKJI4eHo | 7) Mexay KakMMHM YMUCIaM{ 3aKJHYeHO
ymcio vV59? qucno V24?7
1)7u8 1)23u 25
2)6u7 2)4us
3)58u 60 3)12u 13
4)14n 15 4)5u6
4) Mexay KakMMHM 4YHCJaMH 3ak/o4yeHo | 8) Mexay KakuMH 4YHCJIAMH 3aKJIHYEeHO
qucao V37? yuciov97?
1)36 u 37 1)9u 10
2)6u7 2)8u9
3)10u 11 3)96 u 98
4)5u6 4)10m 11
9) MexJy KakhuMH 4YHCJaMd 3akiawdeHo | 10) Mexay KakuMMH 4YMCJIaMU 3aKJIHYEeHO
yucao v117? uncio vV5?
1)8u9 1)4ub5
2)10m 11 2)2u3
3)116 u 118 3)1u?2
4)12u 13 4)0mu1




Jluct 14

Jaganue 7. Yuciaa Ha
DEI KOODAHHATHOH IDAMOH

Permierre:
5
1) = = 0,71428..,3Ha4yur,

yucso npuHagaexur [0,7;0,8]

Bri0depuTe npaBHIBLHEIA OTBET.

5
KaKOM}" 3 JaHHBIX IPOMENKYTROB IIPHHAIEKIT YIIC/IO ??

© 1)[0,5; 0,6]
O 2)[0,6; 0,7] Otgert: 3
© 3)[0,7; 0,8]
© 4) [0:8; Olg]
JakpenageM!
1) KakoMy 13 [JaHHBIX TpOMEXYTKOB | 5) KakoMy M3 [aHHBIX NPOMEXYTKOB
NPUHA/JIEXKUT YUCJIO g ? NPUHA/LJIEXUT YUCJIO % ?
1)[0,4;0,5] 1)[0,4;0,5]
2) [0,5;0,6] 2) [0,5;0,6]
3)[0,6;0,7] 3)[0,6;0,7]
4)[0,7;0,8] 4)[0,7;0,8]
2) KakoMy Y3 JJaHHbIX HOPOMEXYTKOB | 6) KakoMy U3 [JaHHBIX NPOMEXYTKOB
NPUHAJIEXUT YUCJIO % ? NPUHA/JIEXUT YUCJIO g ?
1)[0,7;0,8] 1)[0,4; 0,5]
3) [0,6;0,7] 3) [0,6;0,7]
4) [0,4;0,5] 4)10,7;0,8]
3) KakoMy M3 [JaHHBIX TNPOMEXYTKOB | 7) KakoMy M3 [aHHBIX NPOMEXYTKOB
NPUHA/JIEXKUT YUCJIO g ? NPUHA/JIEXKUT YUCJIO % ?
1D[1,3;1,4] 1[0,4;0,5]
2) [1;1,1] 2)[0,5;0,6]
3) [1,1;1,2] 3) [0,6; 0,7]
4)[1,2;1,3] 4)[0,7;0,8]
4) KakoMy W3 [JaHHBIX TNpPOMEXYTKOB | 8) KakoMy M3 [JaHHBIX IIPOMEXYTKOB
NPUHAAJIEXUT YUCIIO % ? NPUHAAJIEXUT YUCII0 % ?
1[0,4;0,5] 1)[0,4;0,5]
2) [0,5;0,6] 2)[0,5;0,6]
3) [0,6;0,7] 3) [0,6;0,7]
4)[0,7;0,8] 4)[0,7;0,8]
9) KakoMy u©3 pgaHHbIX npoMmexyTkoB | 10) | KakoMy U3 [JaHHBIX IPOMEXYTKOB
NPUHAAJIEKUAT YUCIIO0 g ? NPUHAAJIEKUAT YUCIIO0 % ?
1)[0,8;0,9] 1[0,2;0,3]
2)[0,5;0,6] 2)[0,5;0,6]
3) [0,6;0,7] 3) [0,4;0,5]

4)[0,7;0,8] 4)[0,3;0,4]



Jucr 15

Jaxmanue /. Yuciaa Ha

[:I:] KOODAHHATHOH IDAMOH
BeibepuTe npaBH/IBHBIA OTBET. Penennes
DI6;7]
Kaxoe 13 TaHHBIX UHCeT IPIHATEKIT IPOMEKYTEY [6; 7]? = [‘/%. ‘/m, 3Ha4YMUT, 3TOMY
NPOMEXKYTKY MPUHAJIEKUT
E:'j':' 1) /6 uncio V42
O 2) /7
0 3)/35 OTBer: 4
O 4) /42
Sakpenigem!
1) Kakoe u3 JIAHHBIX yucen | 5) Kakoe W3 JJaHHBIX 4YUCeJ HTPUHAJJIEKUT
IPUHAZJIEKUT IPOMEKYTKY [2; 3]? npoMexyTky [9;10]?
1)V3 1)V10
2)V6 2)V9
3)V10 3)/83
42 4)V101
2) Kakoe u3 JAHHBIX yucesa | 6) Kakoe W3 JaHHBIX 4ucesJ NPUHAJJIEKUT
IPUHAZJIEKUT IPOMEKYTKY [7; 8]? npoMexyTky [2;3]?
1) V10 1)V3
2)\7,5 2)V6
3) V52 3) V10
4) 65 42
3) Kakoe u3 JIAHHBIX yucen | 7) Kakoe W3 JJaHHBIX 4YUCeJ HTPUHAJJIEKUT
IPUHAZJIEKUT IPOMEKYTKY [4;5]? npoMexyTky [3;4]?
1) V11 1) V15
2) 45 2)/35
3)V21 3)V17
4)V5 46
4) Kaxkoe U3 JaHHBIX yucesn | 8) Kakoe W3 [aHHBIX 4ucesJ NPUHAJJIEXKUT
NPUHAZJIEKUT MPOMEKYTKY [8;9]? npoMexyTKy [6;7]?
DV11 V7
2)/85 2)/65
3) V60 3) V42
4) 75 4) /50
9) Kakoe U3 JaHHBIX yucen | 10) Kakoe U3 JaHHBIX 4ucesJ NPUHAANEKUT
OPUHAZJIEKUT MIPOMEXYTKY [1;2]? npoMexyTky [11;12]?
1)./0,5 V122
2) /4,5 2) V12
3)V3 3)/52

49 4) V145



Jincr 1 Nuncr 2
3 5 1 3
4 2 2 1
JNnct 3 Nuct 4
3 5 1 3
2 4 3 1
JNuct 5 Jlnct 6
3 5 1 3
4 2 2 4
Nucr 7
3 5
1 -
Jincr 8
5 6
1 2
JNnct 9
5 6
3 2
Jinct 10
5 6
4 4




OTBeThI

Jincr 11
4 5 6 7 8
2 1 3 3 2
JNncr 12
5 6 7 8 9 10
3 1 2 3 3 3
JNnuct 13
5 6 7 8 9 10
2 3 2 1 2 2
JNluct 14
5 6 7 8 9 10
2 2 4 2 3 1
Jinct 15
5 6 7 8 9 10




	Слайд 1
	Слайд 2
	Слайд 3
	Слайд 4
	Слайд 5
	Слайд 6
	Слайд 7
	Слайд 8
	Слайд 9
	Слайд 10
	Слайд 11
	Слайд 12
	Слайд 13
	Слайд 14
	Слайд 15
	Слайд 16
	Слайд 17

